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ANNÉE 2022 
CONSEIL D’ADMISTRATION DE L’OGBTP 

PROCES-VERBAL 
en date du jeudi 19 mai 2022 - 14H00 

 
 
 

Administrateurs présents : 
Julien BIGANZOLI, Yves GENTHON, Jean-Claude LACAN, Paul-François LUCIANI, Yvon TIXIER 
 
Administrateurs pouvoirs : 
Antoine DAUDRÉ-VIGNIER, Philippe JAMBRÉSIC, Éric JOURDE, Martine LIEN-BOWANTZ, Karine 
MILLET, Alain PIQUET 
 
Assistaient également : 
Bertrand DUMONT président de l’ODB 69, Gérard SÉNIOR président de Qualibat 
 
et Santhi ALAND, responsable administrative de l’OGBTP 

 
 

1 - ACCUEIL PAR LE PRÉSIDENT 
 

Notre CA se tient sur le site du village olympique UNIVERSEINE - PARIS 2024 et il fait suite à la 
matinée consacrée à la JOURNÉE DES PRÉSIDENTS de l’OGBTP. 
 
Selon l’article 6 des statuts de l’association, les 1/3 des membres sont représentés (présents 
ou pouvoirs). A 14H00 le président Yvon TIXIER peut ouvrir ce conseil d’administration. Le 
président remercie les administrateurs présents, ainsi que deux auditeurs invités. 
 

2 - APPROBATION DU PV - CA 9 septembre 2021 
 
Après diffusion et présentation, le procès-verbal du précédent conseil d’administration, sous 
la présidence de Julien BIGANZOLI, en date du 9 septembre 2021 est approuvé à l’unanimité. 
 

3 - RAPPORT D’ACTIVITÉ 
 
Année de reprise, après la crise sanitaire Covid-19, l’année 2022 a été pour l’OGBTP une année 
riche en travaux et productions.  
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3/1 - LE COMITÉ TECHNIQUE 

 
Le thème principal abordé par le comité technique durant cette année 2022 est un sujet 
d’actualité aux enjeux professionnels majeurs «  BAS-CARBONE » et BATIMENT. Nous 
étudions l’évolution réglementaire et ses déclinaisons, notamment sur l’application de la 
RE2020 depuis janvier 2022. L’analyse du cycle de vie ACV du bâtiment et le rapport entre la 
consommation des ressources et la durée de vie de l’objet. Afin d’étoffer nos travaux, le 
comité technique auditionne et a auditionné de nombreuses personnes référentes sur le 
sujet. Il est à noter qu’Yves GENTHON et Daniel SEMELET ont participé activement à la vie de 
notre comité technique. 
Afin de renforcer notre réflexion sur le sujet, notre conseil d’administration se tiend sur le site 
UNIVERSEINE où les entreprises nous ont présenté, dans le cadre de notre Journée des 
Présidents, la mise en œuvre d’un béton Ultra-Carbone. 

 
3/2 - LES CAHIERS DE L’OGBTP 

 
L’édition à venir de nos Cahiers n°12 de l’année 2022 reprendra largement les travaux de notre 
comité technique sur le BAS-CARBONE et BATIMENT. Les comptes-rendus de nos auditions 
seront annexés dans ces cahiers. Sous la direction de Paul-François LUCIANI, l’édition des 
cahiers n°12 de l’année 2022 devra être finalisée en fin d’année. 

 
3/3 - LES OFFICES DÉPARTEMENTAUX  

 
Karine MILLET, en charge du suivi des offices départementaux ODB, nous communique le 
tableau de bord national à jour. 46 offices actifs, 9 offices correspondants et 1 nouvel office 
en cette année 2022, l’office de l’Aisne. 

 
3/4 - LE GUIDE « ARCHITECTES, ENTREPRENEURS MODE D’EMPLOI » 

 
Comme chaque année, l’OGBTP sous l’égide de Paul-François LUCIANI, élabore ce document 
qui reprend les principales réglementations liées à l’exercice de nos professions d’architecte 
et d’entrepreneur. Notre guide, dématérialisé et mis à jour, verra le jour en fin d’année 2022. 
Ce guide est réalisé avec l’aide de nos partenaires, notamment FFB, CNOA, SMABTP, MAF et 
SOCOTEC. Il est consultable en ligne sur les sites de nos partenaires, dans les rubriques 
membres/adhérents. 

 
3/5 - LA COMMUNICATION 

 
Les supports de communication de l’OGBTP sont principalement notre site (www/ogbtp.com), 
notre page facebook ogbtp et a diffusion régulière de flash info. Avec l’aide de Julien 
BIGANZOLI, ces supports sont régulièrement mis à jour. Cette année un article sur l’OGBTP 
dans la revue FFB «  bâtiment actualité » n° 3 de février 2022. 
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3/6 - NOTRE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
 
En présence de nombreux ODB, l’assemblée générale 2021 s’est tenue le jeudi 2 décembre. 
Lors de cette assemblée générale le nouveau bureau 2022 - 2024 a été élu. Le bureau a élu 
son nouveau président Yvon TIXIER. 
 
Notre prochaine assemblée générale se teindra comme chaque année à l’adresse de notre 
siège social avec l’aide de la FFB. Cette journée est programmée pour le jeudi 10 novembre 
2022.  

 
3/7 - NOTRE PRÉSENCE 

 
L’OGBTP, acteur majeur de la filière bâtiment, était présent dans de nombreux salons et forum  
Citons notamment : congrès de l’UNSFA à RENNES, soirée RE2020 à VALENCE, colloque « de 
la conception à la réalisation de l’ouvrage à PARIS, salon Ener’J Meeting à PARIS. 

 
4 - RAPPORT FINANCIER 

 
Notre trésorier, en la personne de Jean-Claude LACAN, nous communique l’état des comptes 
qui seront soumis aux votes lors de notre prochaine assemblée générale 2022. 
Voir les annexes à ce PV : bilan de l’exercice 2021, comptes 2022 à ce jour et budget 
prévisionnel 2023. 
 

5 - NOS PARTENAIRES 
 
Le président Yvon TIXIER rappelle l’importance des liens qui unissent l’OGBTP a ses 
partenaires, notamment ses membres titulaires, la FFB et l’UNSFA et ses membres associés 
l’Ordre des Architectes et QUALIBAT. 

 
6 - REMERCIEMENTS 

 
Après avoir épuisé l’ordre du jour, le président Yvon TIXIER remercie pour son aide Paul-
François LUCIANI vice-président de l’OGBTP. Il renouvelle également ses remerciements aux 
membres présents, ainsi qu’aux membres actifs de notre conseil d’administration et de notre 
bureau; Julien BIGANZOLI, Antoine DAUDRÉ-VIGNIER, Yves GENTHON, Jean-Claude LACAN, 
Karine MILLET, Jean-François QUELDERIE, Daniel SEMELET. Il remercie également Santhi 
ALAND pour son travail administratif précieux.  
 
 

A 16H00, la séance est levée 
Yvon Tixier 

président 
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